

## У Школі Конфуція відсвяткували китайський Новий рік за східним календарем

Цю традицію започаткували торік, у лютому, коли відзначали це свято вперше. Учасників заходу привітали: перший проректор Олександр Бондар, проректор Геннадій Васильчук, директори Школи Конфуція від ЗНУ й від китайської сторони –



Володимир Волков та У Шихонг. Своєю чергою, китайські колеги презентували присутнім традиції зустрічі новорічних свят у Китаї.

Слухачі Школи Конфуція ЗНУ мали нагоду проде-

монструвати свої досягнення з вивчення китайської. Вони співали дитячі пісні китайською мовою, а ще – пропонували присутнім приєднатися до новорічного караоке, читали вірші.

Директор Школи Конфуція від ЗНУ Володимир Волков поділився з присутніми планами щодо розвитку діяльності цього підрозділу. «Скоро почнуться перша атестація слухачів курсів і вручення їм відповідних сертифікатів. Ведеться й робота з організації літньої поїздки групи учнів, які відвідували Школу і гарно володіють мовою, до Аньхойського педуніверситету. Триває лютневий набір новачків. Уже наступного року на факультеті іноземної філології ЗНУ планують ввести факультативний освітній курс китайської мови, а у 2020-2021 рр. відкриють спеціальність «Китайська мова». До речі, вже сьогодні на курсах Школи Конфуція навчається чимало студентів із різних факультетів ЗНУ. На свято завітала студентка ФІФ Катерина Пак зі своєю сестрою Софією. Вони – корейки за походжен-

ням, і обидві цікавляться культурою Сходу».

Привітали усіх піснями композиціями, які виконали китайською мовою, і студенти вишу – учасники вокальної студії «Кантилена». Ведучі свята влаштували жартиліви змагання. Під час конкурсу скоромовок учні мали швидко й правильно прочитати традиційні фрази китайською мовою, а викладачі китайської, навпаки, іншомовні для них тексти. Учасники двох учнівських команд мали «нагодувати дракона» і при цьому продемонструвати свою вправність у використанні китайських паличок. Випробовували й кмітливість учасників команд, які ввели веселі хороводи. Кульмінацією свята став подарунок-пісня від викладачки Школи Конфуція Ся Юеся.

Крім того, усіх учасників запросили до аудиторії, де влаштували частування солодощами й китайським зеленим чаєм. Обов'язковим символом при цьому на новорічному столі були два помаранчеві мандарини, адже вони є символом процвітанням.

## У студмістечку ЗНУ QR-коди розповідають відвідувачам про рослинний світ

У ЗНУ відбулася презентація проекту «Знайомі незнайомці». За його умови на території студмістечка вишу біля 48 дерев і кущів, у тому числі досить унікальних і рідкісних, встановили інфо-таблички з QR-кодами. Відтепер будь-хто, скориставшись своїм телефоном, зможе прочитати англійською та українською мовами детальну й цікаву інформацію про ці дерева та кущі, їх походження, ореол зростання, плоди та інші вичерпні й захопливі характеристики.

На презентації табличок представник грантодавця проекту – ПАТ «Запорізький металургійний комбінат «Запоріжсталь» – начальник лабораторії охорони навколишнього середовища Інна Холіна відзначила успішну реалізацію ідеї: «Встановлення табличок має не лише важливе екологічне й освітнє значення, але й сприяє розвитку туристичної галузі». Проректор Геннадій Васильчук наголосив, що ці таблички зможуть стати дороговказом до нових знань не лише для студентів вишу, але й для містян. «А ще таблички із QR-кодами – нагода попрактикуватися в англійській», – підкреслив доповідач. Крім того, проректор Юрій Каганов наголосив, що у виші триває внутрішній конкурс грантів, зокрема за сприяння ректора Миколи Фролова. Він спрямований на розвиток іміджу факультетів, а його призовий фонд становить близько 100 тис грн на втілення усіх ідей-переможців у життя.

Наприкінці заходу серед його учасників провели вікторину: оскільки таблички встановлені в університеті вже кілька днів, організатори вирішили перевірити уважність присутніх через їх знання назв, походження рослин тощо.

Нагадаємо, що влітку 2018 року ЗНУ здобув грант у рамках соціального проекту «Ми – це місто!» від ПАТ «Запорізький металургійний комбінат «Запоріжсталь». Відтоді команда проекту під керівництвом його координатора – начальника відділу проектної діяльності, доцента кафедри садово-паркового господарства та генетики біологічного факультету ЗНУ Олени Бойкої – попрацювала над створенням текстів із відомостями про рослини двома мовами, узгодила із дизайнером оформлення інфо-табличок, вигляд яких гармонійно вписався в ландшафтний дизайн студмістечка вишу, до власне встановлення готових табличок біля рослин.



## ВІТАЄМО

Доктору технічних наук, професору Інженерного інституту Антону Мниху призначили у 2019 році іменну стипендію Верховної Ради України для найталановитіших молодих учених (постанова № 2674-VIII). Варто відзначити, що професор кафедри автоматизованого управління технологічними процесами – працююча та наполеглива людина, він постійно підвищує свій професійний рівень, є активним учасником міжнародних конференцій, семінарів. Зокрема, вчений залучає до своїх наукових досліджень студентів кафедри. Наслідком його багаторічної роботи над докторською дисертацією на тему «Підвищення енергоефективності теплових процесів згрудкування силіцидних матеріалів при інтенсифікації сегрегації в стаціонарних шарах» стало впровадження її досліджень на виробництві.



Із першого по третє лютого в місті Фуджейра (Об'єднані Арабські Емірати) пройшов міжнародний рейтинговий турнір Fujairah Open G-1 із тхеквондо. У змаганнях взяли участь 900 спортсменів з усього світу. Україну на престижному спортивному змаганні вдало представив студент другого курсу юридичного факультету Тарас Мальченко. Спортсмен виграв бронзову нагороду. На своєму шляху до перемоги студент ЗНУ виграв 3 поєдинки й у півфіналі програв чемпіону турніру на 7 балів. За

словами Тараса Мальченка, медаль йому вдалось вибороти завдяки витривалості, впевненості у собі, удачі, старанній і професійній підготовці з тренером Андрієм Яковлевим.



У ЗНУ завершилась традиційна спартакіада серед викладачів і співробітників, які змагаються за першість із семи видів спорту. Серед її організаторів – директор спорткомплексу ЗНУ Михайло Протас, та його заступник Олександр Петренко. Крім того, змагання відбувалися за активної підтримки ректора Миколи Фролова й сприяння профспілки та його голови Бориса Павловського. За результатами змагання із шахів серед чоловіків 1 місце посів завідувач кафедри хімії Олександр Бражко, 2 місце – викладач кафедри економічної кібернетики Сергій Іванов, 3 – електрик корпусу № 8 Георгій Артьомов. Серед жінок 1 місце – у викладача ЕПК Алевтини Калюжної, 2 місце – у фахівця бібліотеки Світлани Сівак, 3 місце – у доцента кафедри української літератури Валентини Ніколаєнко. У змаганнях із баскетболу 3х3 серед змішаних чоловічих і жіночих команд 1 і 2 місця посіли команди факультету фізвиховання, 3 місце – у математичного факультету. Під час ігор із волейболу серед змішаних чоловічих і жіночих команд 1 місце посіла команда Інженерного інституту, 2 місце – математичний факультет, 3 – факультету фізвиховання. За результатами змагання із шашок серед чоловіків 1 місце посів електрик корпусу № 8 Георгій Артемов, 2 місце – співробітник спорткомплексу Юрій Арестенко, а 3 – викладач журфаку Юрій Костюк. Серед жінок 1 місце виборола Інна Акентьєва з економфаку, 2 місце – фахівець бібліотеки Світлана Сівак, а 3 –

викладач ЕПК Анна Багорка. У змаганнях із настільного тенісу переможцями серед чоловіків стали: 1 місце – завідувач кафедри біології лісу, мисливствознавства та іхтіології, професор, доктор біологічних наук Валерій Домніч, 2 місце – лаборант навчальної лабораторії мультимедійних засобів навчання Максим Мельников, 3 місце – доцент кафедри української мови Ігор Ліпкевич. Серед жінок 1 місце посіла інженер навчальної частини Маргарита Якушева, 2 місце – завідувач навчальної лабораторії тележурналістики Катерина Вавілова, 3 місце – декан економічного факультету Алла Череп. За результатами виступів із кульової стрільби змагань серед чоловіків 1 місце – у проректора з адміністративно-господарської роботи Сергія Кушніра, 2 – в інструктора спорткомплексу Олександра Гусева, 3 – у викладача біологічного факультету Андрія Домніча. На 1 місці серед жінок – викладач факультету фізвиховання Ольга Літвінова-Головань, 2 місце – у співробітниці лабораторії при навчальному відділі Тетяни Білоцерковець, а 3 – у представниці економічного факультету Інни Акентьєвої. Усіх переможців відзначили почесними дипломами, медалями й подарунками від первинної профспілкової організації вишу. Вітання переможцям висловив ректор ЗНУ Микола Фролов, який відзначив їх ентузіазм, наполегливість і зразкові результати.

У ЗНУ днями вже традиційно, дев'ятий рік поспіль, відбувся третій (обласний) етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізкультури. Цього разу участь у ньому взяли представники 49 навчальних закладів. Їх привітали: проректор Геннадій Васильчук, декан факультету фізвиховання Микола Маліков, завідувач кафедри теорії та методики фізкультури і спорту Анатолій Конох та інші. Шкільним учителям вручила почесні відзнаки від обласної влади олімпійська чемпіонка зі спортивної гімнастики Ольги Стражевої. Після цього, за традицією, для учасників олімпіади веселу руханку провів доцент кафедри фізичної культури і спорту ЗНУ Борис Кокарев. Програма олімпіади передбачала два розділи: спортивні змагання й теоретичну частину. Спортивний розділ склали ігрові види спорту (баскетбол, гандбол, футбол, волейбол), завдання з туризму (в'язання вузлів та викладання вогнища), спортивна гімнастика (акробатика, вільні вправи) та легкоатлетичні вправи (потрійний стрибок з місця, човниковий біг). Під час теоретичної частини учасники виконували комп'ютерні тести на знання методики фізвиховання, історії світового олімпійського руху, а також його традицій і сучасних тенденцій в Україні.

У ЗНУ днями вже традиційно, дев'ятий рік поспіль, відбувся третій (обласний) етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізкультури. Цього разу участь у ньому взяли представники 49 навчальних закладів. Їх привітали: проректор Геннадій Васильчук, декан факультету фізвиховання Микола Маліков, завідувач кафедри теорії та методики фізкультури і спорту Анатолій Конох та інші. Шкільним учителям вручила почесні відзнаки від обласної влади олімпійська чемпіонка зі спортивної гімнастики Ольги Стражевої. Після цього, за традицією, для учасників олімпіади веселу руханку провів доцент кафедри фізичної культури і спорту ЗНУ Борис Кокарев. Програма олімпіади передбачала два розділи: спортивні змагання й теоретичну частину. Спортивний розділ склали ігрові види спорту (баскетбол, гандбол, футбол, волейбол), завдання з туризму (в'язання вузлів та викладання вогнища), спортивна гімнастика (акробатика, вільні вправи) та легкоатлетичні вправи (потрійний стрибок з місця, човниковий біг). Під час теоретичної частини учасники виконували комп'ютерні тести на знання методики фізвиховання, історії світового олімпійського руху, а також його традицій і сучасних тенденцій в Україні.



У ЗНУ днями вже традиційно, дев'ятий рік поспіль, відбувся третій (обласний) етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізкультури. Цього разу участь у ньому взяли представники 49 навчальних закладів. Їх привітали: проректор Геннадій Васильчук, декан факультету фізвиховання Микола Маліков, завідувач кафедри теорії та методики фізкультури і спорту Анатолій Конох та інші. Шкільним учителям вручила почесні відзнаки від обласної влади олімпійська чемпіонка зі спортивної гімнастики Ольги Стражевої. Після цього, за традицією, для учасників олімпіади веселу руханку провів доцент кафедри фізичної культури і спорту ЗНУ Борис Кокарев. Програма олімпіади передбачала два розділи: спортивні змагання й теоретичну частину. Спортивний розділ склали ігрові види спорту (баскетбол, гандбол, футбол, волейбол), завдання з туризму (в'язання вузлів та викладання вогнища), спортивна гімнастика (акробатика, вільні вправи) та легкоатлетичні вправи (потрійний стрибок з місця, човниковий біг). Під час теоретичної частини учасники виконували комп'ютерні тести на знання методики фізвиховання, історії світового олімпійського руху, а також його традицій і сучасних тенденцій в Україні.

## НОВИНИ

Учені ЗНУ відвідали з освітнім візитом Університет Бат Спа (Великобританія), де пройшла установча конференція проекту Еразмус+ (напрямок KA2) «Журналістська освіта задля демократії в Україні: розробка стандартів, доброчесність та професіоналізм». Декан факультету журналістики Віктор Костюк, заступник декана з міжнародного співробітництва, доцент кафедри журналістики Катерина Сіриньок-Долгарьова і доцент кафедри німецької філології та перекладу факультету іноземної філології Олена Тупахіна познайомилися зі специфікою проекту й усіма партнерами консорціуму, а це – більш як 50 представників із 20 установ і вищих навчальних закладів Європи і України. Серед них – чотири європейські виші: Університет Бат Спа (Великобританія), Університет Адама Міцкевича (Польща), Університет Ліннаея (Швеція) та Дан Лірі Інститут мистецтвознавства, дизайну та технологій (Ірландія) і десять українських. А також – професійні організації: Світова університетська служба (Австрія), Мережа з журналістської етики (Великобританія), Європейська асоціація підготовки журналістів (Нідерланди), Громадське Радіо (Україна) та Українська асоціація студентів. Крім того, учасники конференції визначать ключові етапи реалізації завдань проекту, які окреслені на три роки (2019-2021 рр.): проведення аудиту бакалаврських і магістерських програм з журналістики десятих університетів-учасників консорціуму, опитування студентів і випускників факультетів журналістики щодо якості освітніх програм, а також – шляхи співпраці із медійниками-роботодавцями. Активна робоча фаза в університетах-партнерах проекту DESTIN розпочнеться одразу після повернення команд із установчої конференції. А на травень 2019 року плануються перші тренінги європейських колег і конференція з якості журналістської освіти на базі Інституту журналістики Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

У ЗНУ днями вже традиційно, дев'ятий рік поспіль, відбувся третій (обласний) етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізкультури. Цього разу участь у ньому взяли представники 49 навчальних закладів. Їх привітали: проректор Геннадій Васильчук, декан факультету фізвиховання Микола Маліков, завідувач кафедри теорії та методики фізкультури і спорту Анатолій Конох та інші. Шкільним учителям вручила почесні відзнаки від обласної влади олімпійська чемпіонка зі спортивної гімнастики Ольги Стражевої. Після цього, за традицією, для учасників олімпіади веселу руханку провів доцент кафедри фізичної культури і спорту ЗНУ Борис Кокарев. Програма олімпіади передбачала два розділи: спортивні змагання й теоретичну частину. Спортивний розділ склали ігрові види спорту (баскетбол, гандбол, футбол, волейбол), завдання з туризму (в'язання вузлів та викладання вогнища), спортивна гімнастика (акробатика, вільні вправи) та легкоатлетичні вправи (потрійний стрибок з місця, човниковий біг). Під час теоретичної частини учасники виконували комп'ютерні тести на знання методики фізвиховання, історії світового олімпійського руху, а також його традицій і сучасних тенденцій в Україні.

## ВИПУСК-2019

## Урочистості з нагоди вручення дипломів – хвилюючі та незабутні моменти старту

Доброю традицією лютого в ЗНУ лишається проведення святкових заходів, під час яких викладачі вишу вітають його випускників і проводжають у щасливу путь, бажаючи нових досягнень. Цього року естафета випускних стартувала з Інженерного інституту, Економіко-правничого коледжу та факультету менеджменту.

Урочистості з нагоди вручення дипломів в Інженерному інституті ЗНУ відбулися за участю керуючого справами виконавчого апарату Запорізької облради **Володимира Подорожка**, директора Департаменту освіти і науки міськради **Юлії Погребняк**, голови адміністрації міськради по Дніпровському району **Костянтина Онода**, голови Асоціації національних меншин Запорізької області **Науфала Хамдані**, проректора ЗНУ **Геннадія Васильчука**, який привітав присутніх від імені ректора ЗНУ **Миколи Фролова**.

Слова подяки випускники адресували викладачам. Вітаючи магістрів, професор **Віктор Банах**, а також всі інші спікери, побажали



молоді досягати вершин, адже вони – цвіт нації, саме на них Україна покладає найбільші надії. Усього зимовий випуск нарахував **507 магістрів**, у тому числі **132 із них отримали дипломи з відзнакою**.

## ЮВІЛЕЙ

## Учений досліджує новітні технології марок сталей

Один із провідних українських фізиків-металознавців – академік Академії наук вищої освіти України, лауреат державної премії України в галузі науки і техніки, професор ЗНУ **Валерій Міщенко** – відсвяткував свій ювілей. Завідувач кафедри прикладної фізики і наноматеріалів ЗНУ, яку очолює вже майже десять років, **Валерій Григорович** також керує навчально-науковим виробничим центром «Металспецпроект», науковою групою студентів «Спектр».

У 1985 році захистив кандидатську дисертацію за спеціальністю «Матеріалознавство в машинобудуванні». У 1990 році йому присвоїли вчене звання доцента. У 2008 році він захистив докторську дисертацію на тему «Технологічні основи керування структурою і властивостями корозійностійких сталей» за спеціальністю «Матеріалознавство». Цього ж року Валерію Григоровичу був присвоєний і науковий ступінь доктора технічних наук, а вже у 2011 р. – вчене звання професора. Незабаром групі науковців, у числі яких був і Валерій Міщенко, присудили Державну премію України в галузі науки і техніки – за розробку і впровадження ре-сурсозберігаючих технологій у виробництво спеціальних сталей. У 2012 році Валерія Міщенка обрали академіком АНВО України.

Із 2008 він працював у ЗНУ, де спочатку керував навчально-науково-дослідною лабораторією наукоємних технологій та наноматеріалів, а вже з 2009 р. обіймав посаду завідувача кафедри прикладної фізики, яка пізніше отримала назву кафедри прикладної фізики і наноматеріалів.

Валерій Міщенко – автор близько двохста наукових праць, серед яких – статті, опубліковані у фахових виданнях України та за кордоном, вони увійшли і до наукометричної бази Scopus.

Валерій Григорович керує науковими проектами за держбюджетними та госпдоговірними темами, які розробляє науково-дослідний колектив кафедри та ННВЦ «Металспецпроект». Він має понад двадцять патентів та авторських свідоцтв. Більшість розробок у галузі матеріалознавства та нових марок високолегованих сталей і сплавів, а також відповідних технологій вже впроваджено у виробництво.

Результати понад тридцятирічної науково-дослідної роботи колективу, яким на сьогодні керує Валерій Міщенко, успішно використовують конструктори та фахівці ПАО «Електрометалургійний завод "Дніпроспецсталь"» та ЗМКБ «Прогрес», у галузі літакобудування.

Головним досягненням видатного науковця є вирішення фундаментальних проблем із поліпшення комплексу фізико-хімічних властивостей корозійностійких сталей усіх класів на основі формування в них оптимальних конструкційних і структурних станів, а також створення ефективних технологій виробництва сталю прокату. Принципово новітні технології на сьогодні не мають аналогів за кордоном. Нові марки сталей, жаростійких і жароміцних сплавів використовуються у виробництві деталей, які несуть найбільші навантаження, – зубчастих коліс редуктора літака. Розроблені групою запорізьких науковців технології використовуються на титано-магнієвих комбінатах.

Головними особистісними рисами характеру цієї талановитої людини, яка здобула майже піввіковий досвід наукової, виробничої та викладацької діяльності, є небайдужість, далекоглядність та ініціативність.

Колектив математичного факультету й усього університету широко вітає шановного Валерія Григоровича з ювілеєм і бажає йому міцного здоров'я, щастя й душевної рівноваги, аби його подальший творчий шлях був широкий і вільний від перешкод.

В ЕПК вручали дипломи одному з найсильніших випусків за історію коледжу. Йдеться про спеціальності «туристичне обслуговуван-



ня» та «організація виробництва». Директор ЕПК **Олена Грибанова** подякувала талановитим фахівцям університету й коледжу, зокрема, за те, що вони доклали так багато зусиль до виховання майже **50 юних професіоналів**. До речі, дипломи з відзнакою цього року отримали **11 випускників – майже кожен п'ятий!** Проректор ЗНУ **Геннадій Васильчук** запевнив, що широко захоплені досягненнями студентів коледжу та сподівається незабаром побачити талановитих випускників уже студентами старших курсів ЗНУ. Привітали випускників куратори їхніх груп – **Анна Білоус** й **Інна Кирилова**. Участь в урочистостях узяли: завідувач кафедри туризму **Наталія Маковецька**, завідувач кафедри бізнесу, адміністрування та менеджменту зовнішньоекономічної діяльності **Дамір Бікулов**.

За давньою традицією, під час урочистостей відзначили подяками батьків, які упродовж усіх років навчання в ЕПК дієво підтримували своїх дітей і співпрацювали з коледжем. Випускники подарували квіти своїм викладачам і подякували їм за те, що ті щедро ділилися своїми знаннями з вихованцями й доклали стільки зусиль, аби студенти стали справжніми професіоналами.

На факультеті менеджменту **92 випускники** отримали дипломи магістрів за спеціальностями: «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності», «Менеджмент організацій», «Логістика», «Бізнес-адміністрування», з них **16 – дипломи з відзнакою**. Це був **20 ювілейний випуск магістрів**. Проректор **Геннадій Васильчук** побажав випускникам самореалізації, енергійності, професійних успіхів. Крім того, він вручив їм грамоти ректора за активну громадську позицію, активну участь у житті факультету, відповідальне ставлення до навчання. Привітала випускників зі святом декан **Ірина Шавкун**, зазначивши, що роки навчання на факультеті менеджменту ЗНУ – це чудова школа життя, роки становлення фахівця-професіонала, творчості, нових пошуків та нових вірних друзів. Із вітаннями звернулися до випускників і їхні викладачі: завідувач кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної діяльності **Дамір Бікулов**, завідувач кафедри підприємництва, менеджменту організації та логістики **Людмила Бухаріна**, доценти **Світлана Маркова**, **Віктор Шишкін**. Крім того, від імені всіх випускників зі словами вдячності за підтримку, знання й отриманий досвід звер-



нулась випускниця **Анастасія Долгополова**, побажавши викладачам наснаги й успіхів у педагогічній роботі.

Міністерство освіти і науки України  
Запорізький національний університет  
оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

- доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування – 1,0 ставки;
- старший викладач кафедри фінансів, банківської справи та страхування – 1,0 ставки.

## Умови конкурсу:

Кандидат на посаду **доцента** повинен мати вищу освіту за фахом, не менше ніж п'ять років науково-педагогічного стажу й науковий ступінь кандидата наук або вчене звання доцента, старшого дослідника за профілем кафедри.

Кандидат на посаду **старшого викладача** повинен мати вищу освіту за фахом, науково-педагогічний стаж роботи не менше ніж п'ять років або за наявності наукового ступеня кандидата наук – стаж не менше ніж три роки.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за адресою: **69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ режимно-секретної роботи, документального забезпечення та архіву (каб. 48)**. До заяви, зареєстрованої у відділі режимно-секретної роботи, документального забезпечення та архіву ЗНУ, додається:

- ☞ дододок до заяви на участь у конкурсі,
- ☞ завірений список наукових праць,
- ☞ довідка про виконання умов попереднього контракту,
- ☞ особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем роботи,
- ☞ автобіографія,
- ☞ документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно до чинного законодавства;
- ☞ одну фотокартку розміром 4x6 см;
- ☞ копію паспорта громадянина України;
- ☞ список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

**За довідками звертатись за телефоном:  
228-75-12**

## З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

## Колектив ЗНУ вітає іменинників...

- 14 лютого – директора Торгового коледжу ЗНУ **Олександра Леонтійовича Олійника**;

## ...і ювілярів вишу!

- 14 лютого – інженера 1 категорії відділу технічних засобів навчання **Марію Іванівну Понамарьову**.

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ:

<https://znu.edu.ua>

на сторінці у Фейсбук: <https://www.facebook.com/univerzpu>

на сторінці у Твіттері: [https://twitter.com/ZNU\\_University](https://twitter.com/ZNU_University)

на каналі Телеграм: [https://t.me/znu\\_official](https://t.me/znu_official)

та Інстаграм: [https://www.instagram.com/znu\\_official/](https://www.instagram.com/znu_official/)

Обласна академічна газета «Запорізький університет»

Засновник і видавець –

колектив Запорізького національного університету

Видається – з 1973 року

Керівник: **Євген Сокульський**

Провідний редактор: **Марія Канцелярист**

Творчий колектив: **Таміла Тарасенко,**

**Олена Хлистул, Олена Переверзева**

Інтернет-версія – **Олени Благодарової**

Фотокореспондент – **Василь Биченко**

Номер підписаний до друку 08.02.2019

Автори надрукованих матеріалів несуть відповідальність за підбір і точність фактів і цитат, статистичних даних, які не підлягають відкритій публікації. Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним управлінням юстиції: свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія 33 №1249-524-пр від 18 травня 2017 року. Виходить щотижня українською мовою. Поширюється безкоштовно. 0,5 друкованого аркуша. Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:  
69063, м. Запоріжжя,  
вул. Залізнична, 24,  
9 поверх, кабінет №911-2  
Телефон: **289-12-78**  
e-mail: [znu.gazeta@gmail.com](mailto:znu.gazeta@gmail.com)  
**Надруковано**  
в Редакційно-видавничому відділі  
Запорізького національного університету